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Jogging matheématique

A quelle position est place le Oniffre € dang le 0 la position des
nombre suivant : 10 8247 centaines
Ecris le nowbre 4 056 en chiffre. 4 056
Ux7= 28

Quelle est ln diffevence de |5 et 472 ©

Quel est le dénominatenr dans la Fraction - 0

g/107

Comment se nomme un polygone qui & quortre

(ts egpun? COrre ou losange

{%,ws les nombres pairs se trowant entre 100 et | 107 100 106 10

Dawns le nombre I5, 27, quel ohiffre est a l 2
position des dixiemes?

NSO OO0 - O Q0 . CN WD —

Arrondis le nombre 578 o la dizaine prés. 580

>
S

Je marche tous les jours de la semaine L o
kilometres avec won dhien. Combien de 28 klometres
kilometres ai-je parcourus en tout ?

V8§
Tret fillay ot Lensougramant; audnamant;



urcki
Phiase du jour

Cetre semaine, ous travallons laccord du verbe. Dans
chaque phirase, souligne le verbe et encadre son sujet:

A laide du tobleaw, détermine a quel tewps le verbe est
conjugué, quel est [infinitit de ce verbe et remplace son
SWET par wn pronom de Conugaison.

Le diew des ghteanx fait les meilewrs desserts.

Temgg fﬁg&%ﬁ g/:erbe présent de lindicatit

Verbe a l'infinitif: foire

Pronom de oonf'ugaison
pouvant remplacer le I
swjet:




Jogging matheématique

] Eoris le nombre 56 033, 50 023
Place les nombres suivants en ordre croissont -
d B 92:5: 56, 56)
J loxz- 3
" 5025- 75
J Vol on foux : 10 om est égal d 100 wom? VIl
[ Vol on fou  un lhexagone a 5 cétes ? foux
7 Arvondis le nombre | 423 d la centaine prés. | 400
8 Combien de dizaines faut-il pour former une 0
centoine ?
9 2+ 24 36
l (  Simon épcerie m coite 134 cette semaine
et que oelle de I seraine prochaine me 2688
coirern le wméme prix, combien aurais-je
dépensé en tout?

V8§
Tuoty illey ot Vensaiggnamant; autnamant



Mardi
Phiase du jour

Cetre semaine, ous travallons laccord du verbe. Dans
chaque phirase, souligne le verbe et encadre son sujet:

A laide du tobleaw, détermine a quel tewps le verbe est
conjugué, quel est [infinitit de ce verbe et remplace son
SWET par wn pronom de Conugaison.

(es gargons aimaient beaucoup (LS aNNEaux

bleus.
Temgggggt;ﬁgﬁ Jorbe imporfoit de ndicatif
Verbe & Iinfiniif: oimer
Pronom de conjugison
pouvant venjrrmpfo\ocr le ls
swiet: _
) *‘%QM )



mardi

Vocobwlaire

GC 21
7

5 9
Lt p v
|1 a |l n]n] e a]wn
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? " n
w 6
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|
d
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Jogging matheématique

>

NSO OO0 - O Q0 . CN WD —

=

plusienrs veponses

Décompose le nowbre | 025, o0sslbles

A quelle position est le chiffre 7 dans le nombre p :

sanart 7 9007 Urkivs e ke
5%7=125 5
Zx35= 10

%(bvis les nombres impairs compris entre A0 et | g g2 g5 97 99
Arrondss le nombre 506 & I centaine prrés. 500

Quel et le triple de |5 ? 3
Comment nomme-t-on le résuttot dune e
soustraction ? difference
Eoris le symbole dune sonstraction. -

Ma mére a 34 ong et won 7péve 0 50 ans. Quelle T

est o somme de leurs dges

V8§
Tuoty illey ot Vensaiggnamant; autnamant




Phiase du jour

Cetre semaine, ous travallons laccord du verbe. Dans
chaque phirase, souligne le verbe et encadre son sujet:

A laide du tobleaw, détermine a quel tewps le verbe est
conjugué, quel est [infinitit de ce verbe et remplace son
SWET par wn pronom de Conugaison.

Le travail de won pére est de changer des

pneus.

Temgg fﬁg&%ﬁ g/:erbe présent de lindicatit

Verbe a l'infinitif: étve

Pronom de oonf'ugaison
pouvant remplacer le I
swjet:




Vocobwlaire

G0 21

A loide de tes mots de vocabulnive, trouve I réponse & ces
chavades.

= Mon prewier peut se wonger frit ou vapeur.
= Mon deuxiéme est une partie du corps. \
= Mon tout empéche le soleil d'entrer dans une pigce.

Réponse: rideau

= Mon prewier sert o défvlo\ow de Tres gros objets.
- Mon deuxiéwe est un liquide inodore €t imol’ove.
= Mon tout se mange le matin.

Reponse: gruau

Mon prewier est e son que fait le Pere Nogl en riant:

Mon deuxieme est une partie du corps de ln vache.

Mon troisieme est [antonyme de tard,

Mon tout est le pluriel de l'endrait od on soigne les gens malades.

Réponse: hipitaux



Jogging matheématique

Quelle operation permet de séparer un nombre

en plusieurs parties éqales? lo division
Comment nomme-t-on I mesure d'une Foife

surfoce plane ?

Ecris le nowbre |3 670. 12 670

B
Q Quel est le produit de 4 et 47 6
T 77
H n.ge0- 20
J  7-8-11 30
[ 12+15 27
|

¢

J

>
S

Mon amourenx yw'a offert trois donzaines de
roses pour mon aniiversaire. Combien ai-je regu
de voses en tout?

20 voses

V8§
Tuoty illey ot Vensaiggnamant; autnamant



Phiase du jour

Cetre semaine, ous travallons laccord du verbe. Dans
chaque phirase, souligne le verbe et encadre son sujet:

A laide du tobleaw, détermine a quel tewps le verbe est
conjugué, quel est [infinitit de ce verbe et remplace son
SWET par wn pronom de Conugaison.

Ma seur et woi naimerons pas e gruan.

Temps f&% %ﬁ Jorbe futur siviple de lindicat
Verbe & Iinfiniif: oimer
Pronom de conjugison
pouvant w,mpfmocv le nous
swjet: X



Jogging matheématique

NSO OO0 -0 O Q0 . CN SO —

>
S

Combien vaut e € dans le nombre | 8U5 ? 00
Combien dunités y a-t-il dans le nombre |

A Y | 242
30 -123%= 7
12 +7=175 2
Quelle est la dewie de 247 12
Ecris le nombre 6504 en Ohiffre. 65,04
Combien de minutes y a-t-i dans wn quart c
d'henre?

Ajoute trois dizaines an nowbre 5. Quel est le Us
total ?

Vroi on faux - la dewie de |6 est 947 foux
Chagque jour oin je fais une tache a la moison,

mon pere we donne 8S. Cette semaine, joi 40§
réolise des thohes du lundi an vendredi. Combien

0i-je gagné dargent en tout?

V8§
Tuoty illey ot Vensaiggnamant; autnamant



Vendiedi
Phiase du jour

Cetre semaine, ous travallons laccord du verbe. Dans
chaque phirase, souligne le verbe et encadre son sujet:

A laide du tobleaw, détermine a quel tewps le verbe est
conjugué, quel est [infinitit de ce verbe et remplace son
SWET par wn pronom de Conugaison.

Ce wortin, auoun journal n'‘avoit des nouvelles
de 'apital.

Temps fggm('dﬁ Jorbe Iparrfait de indicatif

Verbe a l'infinitif: ANOiY

Pronom de oonf'ugaison
pouvant remplacer le I
swjet:




